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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 
gehouden op 13 maart 2000 in De Grote Haven, Haastrecht 

 
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom.  
 
Aanwezig: 15 leden 
Afwezig met kennisgeving: de heren J. van Eijk en T.C. Gorissen. 
 
Voorzitter meldt dat tijdens de Provinciale Vergaderingen in Stolwijk op 11 
maart stilgestaan is bij het overlijden van de heer Blijleven. De heer J. van Eijk 
is benoemd tot erelid van de Provinciale NHDB.  
 
De heer Van der Meer is afgemeld als lid. Zij dieren worden ter beschikking 
gesteld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 1 november 1999 
De heer Vermaas merkt op dat de heer J. van Eijk als C-keurmeester geen 
voorzitter van de jury kan zijn maar dat de heer Van Hommerig als A-
keurmeester dit moet zijn volgens het tentoonstellingsreglement FK. Dit zal 
worden gewijzigd, waarna de notulen zullen worden ondertekend. 
De notulen worden onder dankzegging aan Jan-Joost Bouwman vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken de vergadering betreffende 
 

 • Vraagprogramma 27e Bondstentoonstelling in Boskoop 
• FK: bestuursverkiezing hoofdbestuur 
• NKB: bestuursverkiezing 
• NHDB: regiobijeenkomsten, procedure fokkerskaarten en afdracht 
• NHDB: Nieuwsbrief 
• DVV: verzoek om bijdrage kampioenstentoonstelling 
• VZOD: uitnodiging receptie 75-jarig bestaan 
• KvK: bevestiging registratie C.J. Kalmeijer als bestuurslid 
• NKB: aanvraagformulier fokkerskaarten 
• FK, NKB en NHDB: agenda en vergaderstukken Provinciale Vergaderingen 

te Stolwijk op 11 maart 2000 
• FK: aanvraagformulier Almanak 2000 (deze wordt tijdens de Prov.Verg. in 

juni uitgereikt) 
• FK: goedkeuring Clubtentoonstelling 2000 en nieuw aanvraagformulier 
• NHDB: aanvragen fokkerskaarten en ringenlijst 
• FK: verzoek om correcte naleving tentoonstellingsreglement voor wat 

betreft administratieve handelingen enz.  
 

4) Verslag Clubtentoonstelling november 1999 
Het verslag door Ton de Heij is als bijlage in het notulenboek opgenomen. Het 
aantal ingeschreven dieren bedroeg 162 en het positieve saldo bedroeg 
ƒ 532,64. 
 

5) Jaarverslag 1999 
Het jaarverslag van de voorzitter over 1999 zal na een kleine aanpassing in het 
notulen boek worden opgenomen.  
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6) Financieel Verslag 1999 
 Het verslag van Ton de Heij is als bijlage bij deze notulen gevoegd. Het positief 

saldo over 1999 bedraagt ƒ 1.002,76 en het vermogen van Nut en Sport 
Stolwijk per 31 december 1999 bedraagt ƒ 7.615,32. 
 

7) Verslag Kascommissie 
De heren C. Nobel en C.A. van Rooijen vormden dit keer de kascontrole 
commissie. De heer Nobel doet verslag van de kascontrole: alles zag er netjes 
uit. 
 

8) Benoeming Leden Kascommissie   
De heer C.A. van Rooijen zal ook volgend jaar deel uitmaken van de 
kascontrole commissie. De heer P.G. Gorissen, die niet aanwezig is, zal 
worden gevraagd of hij beschikbaar is als het nieuwe lid van de commissie. 
Een reserve moet nog worden gezocht onder de leden die niet tijdens de 
vergadering aanwezig waren. 
 

9) Verslag Tatoeëerder over 1999 
Het verslag door Ton de Heij is als bijlage opgenomen. In 1999 zijn er 101 
konijnen getatoeëeerd, d.w.z. 51 dieren minder dan in 1998.  

10) Pauze met een drankje aangeboden door Annemarie Kuijf wegens haar 12½ 
jarig jubileum bij De Grote Haven. 
 

11) Bestuursverkiezing 
Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld. Aftredend en herkiesbaar 
zijn voorzitter Albert Hamberg en penningmeester Ton de Heij. Zij worden 
beiden herkozen. Om in de toekomst te vermijden dat de voorzitter en 
penningmeester tegelijk aftredend zijn wordt een nieuw rooster van aftreden 
voorgesteld, wat inhoudt dat de penningmeester dit maal voor vier jaar wordt 
herkozen. Om het rooster wat gelijkmatiger te maken zal Meindert Dekema 
volgend jaar voor twee jaar worden herkozen. De leden gaan accoord met dit 
voorstel. Het volledige rooster van aftreden is bij deze notulen gevoegd. 
Overigens is bij Nut en Sport Stolwijk niet de persoon maar de functie elke 3 
jaar aftredend. 
 

11
a) 

Verkiezing Voorzitter 
De vergadering gaat accoord met de herverkiezing van Voorzitter Albert 
Hamberg. 
 

12) Benoeming Afgevaardigden Provinciale Vergadering 3 juni 2000 
 
De heer Vermaas doet verslag van de Provinciale Vergaderingen in Stolwijk op 
11 maart 2000. De voorzitter van de Provinciale NKB, de heer Wim Kok, is 
afgetreden en opgevolgd door de heer Jan Verweij uit Waarder. De FK eist dat 
er vanaf dit jaar er een concept vraagprogramma wordt opgestuurd aan de heer 
Slotboom. 
 
Kees Kalmeijer en een van de andere bestuursleden zullen de Provinciale 
vergaderingen op 3 juni bijwonen  De bestuursvergadering over de 
beschrijvingsbrieven wordt op 22 mei in Schoonhoven gehouden en 
geïnteresseerde leden zijn welkom.  
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13) Jongdierenkeuring 2000 
Albert Hamberg heeft contact gehad met de heer Slotboom van VZOD. De 
jongdierenkeuring zal worden gehouden op vrijdag 8 september, evenals in 
1999 in het Clubgebouw van de Vogelvereniging BAS aan de Dijklaan in 
Bergambacht. De keurmeesters moeten nog worden vastgelegd. De 
organisatie is dit keer in handen van Nut en Sport. De zaalverloting zal worden 
verzorgd door VZOD.  
 

14) Clubtentoonstelling 2000 
 
De keurmeesters liggen vast, zijn al in de vorige vergadering genoemd. Voor de 
sierduiven is de heer Bankeman gecontracteerd. Het vraagprogramma zal 
hetzelfde zijn als in voorgaande jaren. De loten zijn net klaar. Adverteerders zijn 
welkom. Halverwege het jaar gaat alles organisatorisch lopen. De vergunning 
van de FK is binnen. 
 
Er moet in overleg met de duivenleden tijdig worden beslist of we een 
sierduivenkeurmeester nodig hebben, anders moet de heer Bankeman worden 
afgezegd. 
 
De heer Nobel vraagt of het mogelijk is in overleg te treden met het bestuur van 
Krimpen om te proberen niet in hetzelfde weekend tentoonstelling te houden. 
Probleem is echter dat er elk ander weekend wel een tentoonstelling in de regio 
is. Tijdens de laatste ledenvergadering is dit ook ter sprake gekomen en heeft 
de heer Van Eijk uitgelegd dat Krimpen enkele jaren geleden van 
tentoonstellingsweek veranderd is. 
 
In vraagprogramma zal worden vermeld dat de dieren van de de mensen die 
niet zelf kunnen uitkooien door het TT bestuur worden uitgekooid 
 

15) Bestuursmededelingen, wat verder ter tafel komt en rondvraag 
 
Rob Kamer meldt dat de data van de Clubtentoonstelling van 2001 zijn: 16 en 
17 november, inkooien 15 november. De keurmeesters zijn nog niet 
vastgelegd. 
 
De heer Zuidervliet wijst erop dat de heer Straver, die in 1999 weer lid is 
geworden, destijds een contributieachterstand had. Het huidige bestuur was 
daarvan niet op de hoogte. Er zal door de penningmeester een lijst worden 
aangelegd van leden die in de afgelopen jaren zijn geschrapt wegens 
contributieachterstand. 
 

16) Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering, wenst de aanwezigen wel thuis en wenst hun 
een heel goed fokseizoen. 

 
 
 
 
Albert Hamberg     Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


